



БЛАГО ТВОРИ!

Я ПРОСТО ДОЛЖЕН БЫТЬ С ТОБОЙ

МУРОМСКАЯ КОЛЯСОЧНИЦА ВЫСТУПИЛА В ДУЭТЕ СО ЗВЕЗДОЙ ЭСТРАДЫ

В канун Международного дня инвалидов, который обозначен в календаре 3 декабря, во Дворце культуры им. 1100-летия Мурома состоялся благотворительный концерт.

С сольной программой «Мы желаем счастья вам!» выступил певец, автор, исполнитель, актер, телеведущий Дмитрий НЕСТЕРОВ. В концертной программе был номер, где Дмитрий исполнил свой хит «Я просто должен быть с тобой» в дуэте с муромской колясочницей Светланой ПИЧУГИНОЙ.

Перед концертом мы пообщались с Дмитрием, который рассказал о своей любви к бездомным животным, проектах, направленных на благотворительность, дружбе с муромскими инвалидами.

— В июле этого года я уже был в Муроме, — сказал Дмитрий. — Принял участие в межрегиональном фестивале «Моя семья», посвященном Всероссийскому празднику — Дню семьи, любви и верности. Приехал, познакомился с местными ребятами из общественной организации инвалидов. Выступил перед публикой. И уехал. А недавно пришло приглашение — принять участие в благотворительном концерте, приуроченном ко Дню инвалида. Согласился без раздумий! Я всегда радую за участие в мероприятиях, которые могут кому-то помочь, если не материально, то порадовать, поднять настроение.

— Часто Вам приходится участвовать в благотворительных концертах?

— Благотворительность на сто процентов вошла в мою жизнь, — говорит молодой исполнитель. — Я считаю, что это очень важно — помогать! Может, мой пример кому-то пригодится. Я помогаю не только детям, взрослым, но и животным.

В течение восьми лет материально, организационно, информационно помогаю шереметьевскому приюту для бездомных собак. На ВДНХ организую выставку собак, объединяя разрозненные команды помощи бездомным породистым животным. Приглашаю своих друзей-звезд. Они приходят со своими фан-группами. Нам удалось найти дом двум доберманам, которых безуспешно пытались пристроить волонтеры в течение двух лет. У крупных породистых собак не очень много шансов выжить на улице.

— А сами собак держите?

— Целых шесть! Они живут за городом. Одна, родезийский риджбек — со мной, в городе.

Всех их очень люблю. Все они по-разному «завелись» в доме. У каждой своя история.

Благотворительная деятельность Дмитрия Нестерова, а именно дружба и сотрудничество с фондом помощи детям-инвалидам с ДЦП, послужила поводом для создания творческого дуэта с 14-летней муромской колясочницей Светланой Пичугиной.

— Мы уже несколько раз выступали со Светой на большой сцене, — рассказывает Дмитрий Нестеров. — Пели дуэтом в Сокольниках, в Зеленограде, где у меня был сольный концерт. Вместе с нами тогда выступал мальчик с онкологическим заболеванием. К сожалению, во время концерта он по-



■ Людям с инвалидностью открыто много дорог в жизни.

чувствовал себя плохо. И должен был уехать домой. На прощание оставил в двери гримерки Светы подаренную ему розу, а к ней прикрепил свою медицинскую маску. Это было очень трогательно! У всех нас тогда слезы потекли.

У Светы — большая тяга к музыке. Она хочет петь, ей нравится выступать на сцене. И я готов поддерживать ее в этом увлечении. Есть

немало примеров, когда инвалиды добиваются успехов на музыкальном поприще. Стоит вспомнить о Юле Самойловой.

Если человек очень хочет чего-то, то обязательно добьется желаемого.

Юле, как и мне, очень помогла в творческом плане Алла Борисовна Пугачева. И это пример того, как мы, люди, должны относиться друг

другу, к тем, кто нуждается в помощи.

— Насколько общество готово принимать людей с инвалидностью, стремящихся к какой-то публичной деятельности: выступлению на сцене, занятиям спортом и т.д.?

— Вижу, что общество стало более открытым к людям, которые чем-то отличаются от общеприня-

тых стандартов, мы становимся добрее друг к другу. Люди с инвалидностью понимают, что для них открыто много дорог в этой жизни.

В ближайшее время в Сокольниках пройдет грандиозный флеш-моб с участием обычных детей, а также «особенных» — детей-аутистов, детей с ДЦП. Это ли не пример толерантного отношения людей друг к другу?

Дмитрий НЕСТЕРОВ — выпускник Института современного искусства и ГИТИСа. Пять лет работал актёром и солистом мюзиклов в театре Стаса Намина «Школа современной пьесы», в Большом московском цирке.

Ведущий авторской рубрики на телеканале НТВ «5 ответов с Нестеровым» и авторских программ на радио РОКС (1999-2002 годы) и «Связной-Радио» (2015 г.). Создатель инновационного «Антикризисного шоу Дмитрия Нестерова 5DN-show». Участник музыкального марафона радио «Шансон» «Эх, разгуляй-2017». Победитель конкурса «Алла ищет таланты» с песней «Звёзды».

Дмитрий постоянный гость крупнейшего в России фестиваля театра и кино «Амурская осень». Выступает вместе с «Бурановскими бабушками», для совместного проекта с которыми написал песню «Мне снова восемнадцать».

Успешная творческая карьера не мешает Дмитрию Нестерову уделять много времени благотворительности. В течение нескольких лет он поддерживает фонд помощи бездомным породистым собакам «В добрые руки». С 2013 года Дмитрий является членом попечительского совета РОО «Детская онкология: врачи и родители вместе», благотворительного фонда «Подарок ангелу».

КРУГЛЫЙ СТОЛ

ТО ЛИ ЕЩЁ БУДЕТ

Первого декабря во Владимире, в Доме Дружбы состоялось областное торжественное собрание с руководителями и активистами общественных организаций инвалидов в преддверии Международного дня инвалидов. На встрече побывали и муромцы — активисты общественных организаций округа.

— Сегодняшняя дата — напоминание всем нам, что каждый житель области, в том числе и с нарушениями здоровья, должен чувствовать себя полноправным членом общества, — обратился к присутствующим заместитель губернатора С.М. НЕВЗОРОВ. — Системная работа, которая выстроена в нашем регионе, в первую очередь, опирается на реализацию госпрограммы «Доступная среда». Важно, что она не ограничивается только доступностью объектов, но и позволяет менять к лучшему доступность социальных институтов, образования, работы, информации, возможность участия в культурной и спортивной жизни. Не менее важно, что отношения представителей всех уровней власти и общественных организаций инвалидов стали по-настоящему партнёрскими.

Вице-губернатор отметил, что в том числе благодаря программе «Доступная среда» приобретается специальное оборудование, устраиваются автобусные остановки и другие объекты инфраструктуры, приобретается автотранспорт, приспособленный для перевозки инвалидов-колясочников.

Во Владимире открыт центр связи для глухонемых, где оказывается экстренная помощь. Ежегодно к специалистам поступает более 1,5 тысячи обращений. Людям помогают записаться на приём к врачу, консультируют по разным вопросам. До конца года филиал такого центра откроется в Коврове.

Большое внимание уделяется трудоустройству людей с ограниченными возможностями здоровья. На сегодняшний день более 10 тысяч инвалидов работают на предприятиях региона. На средства областного бюджета ежегодно оборудуются рабочие места. Так, в 2017 году на эти цели было направлено 9 млн. рублей, было оборудовано 89 мест.

Во Владимирской области реализуется региональная программа «Сопровождение инвалидов молодого возраста при трудоустройстве». Кроме того, в этом году губернатором подписано постановление о поддержке организаций, учредителями которых являются общественные организации инвалидов и где не менее половины работников являются людьми с ограничениями по здоровью. Благодаря этому свои рабочие места сохраняют 70 инвалидов в четырёх организациях.

ЗНАЙ НАШИХ!



ТРЕТИЙ — НА РОССИИ!

Студент Муромского промышленно-гуманитарного колледжа Дмитрий ВАНИН (о нём мы писали в номере за 22 ноября) завоевал бронзовую медаль на III Национальном чемпионате профессионального мастерства для людей с инвалидностью «Абилимпикс-2017» по компетенции «Электромонтаж» в Москве.

В соревнованиях по 84 профессиональным компетенциям приняли участие около 900 участников из 75 регионов страны. Команда Владимирской области приняла участие в соревнованиях по компетенциям: «Малярное дело», «Портной», «Поварское дело», «Ремонт и обслуживание автомобилей», «Сетевое и системное администрирование» и «Электромонтаж».

Владимирская область выступила во всероссийском движении «Абилимпикс» в 2016 году. Тогда студентка Владимирского авиамеханического колледжа Анастасия Рыбина приняла участие во II Национальном чемпионате по компетенции «Разработка программного обеспечения» и заняла пятое место. В настоящее время в колледжах 33-го региона обучается 234 человека с ограниченными возможностями здоровья.

Поздравляем нашего земляка (на фото Д. Ванин — в центре) и желаем ему новых успехов!